

**EUROPA STE VI
L'EUROPA SIETE VOI**

Euro Info - Newsletter



Euro Info Newsletter EDIC Pula-Pola namijenjen je građanima, gospodarstvenicima, udrugama civilnog društva, medijima, gradovima, općinama, županijama, javnim poduzećima, ustanovama i institucijama. Dakle svima onima koji mogu biti korisnici europskih sredstva, participirati na raznim natječajima ili žele imati više informacija o europskim procesima.

Cilj projekta Europe Direct Informacijski centar Pula-Pola je izgradnja novih modela međuinstitucionalne javne komunikacije po pitanju Europske unije, a u cilju pružanja učinkovite potpore građanima za razvoj boljih gospodarsko-društvenih uvjeta u Puli i na cijelom istarskom poluotoku.

Europe Direct Informacijski centar Pula-Pola je prilika koju je Grad Pula-Pola, u partnerstvu s Istarskom županijom, Istarskom razvojnom agencijom i Zakladom za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva, iskoristio kandidirajući projekt prema Predstavništvu Europske komisije u Republici Hrvatskoj.

Broj 51 /ožujak/ 2019.

SADRŽAJ:

O Nama: Informacijski centar Europe Direct Pula-Pola.....2

NOVOSTI.....3

NATJEČAJI.....8

Ministarstvo turizma: Javni poziv za sufinanciranje projekata strukovnih udruga u turizmu i ugostiteljstvu (11.02.2019. - 07. 03.2019.)

Grad Pula-Pola: Objavljen Javni poziv udrugama za dodjelu potpora malih vrijednosti (otvoren je tijekom cijele 2019. godine)

Ministarstvo turizma: Konkurentnost turističkog gospodarstva (01.02.2019. - 01.03.2019.)

Interreg Dunav – 3. Poziv na dostavu projektnih prijedloga (30.01.2019. - 08.03.2019.)

Ministarstvo poljoprivrede: 4.3.1. „Investicije u osnovnu infrastrukturu javnog navodnjavanja“ (28.02.2019. do 29.04.2019)

PROGRAMI EU 2014 – 2020.....10

O Nama: Europe Direct Informacijski centar Pula – Pola (EDIC Pula - Pola)

Tko smo mi?

Informacijski centar Europe Direct Pula-Pola prilika je Grada Pule-Pola, koju je u partnerstvu s Istarskom županijom, Istarskom razvojnom agencijom d.o.o. i Zakladom za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva, iskoristio kandidirajući projekt prema Predstavništvu Europske komisije u RH.

EDIC Pula-Pola dio je europske mreže informacijskih centara Europe Direct (EDIC), osnovane u svrhu informiranja europskih građana i promicanja građanskog sudjelovanja na lokalnoj i regionalnoj razini.

EDIC Pula-Pola vaša je lokalna točka za EU pitanja.



Što radimo za vas?

- Informiramo vas o vašim pravima i mogućnostima unutar EU, prioritetima Europske unije, zakonodavstvu, politikama, programima i mogućnostima EU financiranja.
- Nudimo informativne materijale o EU: brošure, letke, postere, kao i mogućnost online pretraživanja sadržaja povezanih s EU.
- Organiziramo obilježavanje važnih datuma i događanja za EU na lokalnoj razini.
- Organiziramo predavanja, radionice i debate.

Koja je naša misija?

- Približiti EU građanima.
- Olakšati dostupnost i širenje informacija o EU.

Kontakt i radno vrijeme:

Rad ureda odvija se od ponedjeljka do petka od 9 do 13 sati, a lociran je na adresi Giardini 2, Pula.

Tel.: +385 52 555 935,
+385 52 555 937

Fax.: +385 52 555 936

E-mail: EDICpulapola@pula.hr

Web: <http://edic.pulapola.eu/hr/>

Facebook: EDICPulaPola

Twitter: EDIC_PulaPola

RADNI DANI: 9:00-13:00	KORISNICI	ZADUŽENI ZA PROVEDBU
Ponedjeljak	Dan za poduzetnike i obrtnike	Grad Pula - Pola IDA d.o.o
Utorak	Općenite informacije o EU	Grad Pula - Pola
Srijeda	Dan za civilno društvo	Grad Pula - Pola Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva
Četvrtak	Dan za jedinice lokalne samouprave i Ruralni razvoj	Grad Pula - Pola Istarska županija AZRRI d.o.o.
Petak	Općenite informacije o EU	Grad Pula - Pola

NOVOSTI

„ESIF Krediti za energetska učinkovitost za poduzetnike“

Datum: 28.02.2019.

Nadzorni odbor **Hrvatske banke za obnovu i razvoj** donio je odluku o novom programu za hrvatske poduzetnike pod nazivom **“ESIF krediti za energetska učinkovitost za poduzetnike”**. Cilj je programa smanjenje potrošnje isporučene energije proizvodne industrije kroz provedbu mjera energetske učinkovitosti i mjera za korištenje obnovljivih izvora energije, kao i smanjenje potrošnje isporučene energije uslužnog sektora.

Više info: [OVDJE](#)



Za komunalne projekte općina i gradova 30 milijuna kuna

Datum: 26.02.2019.

Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja je objavilo Javni poziv za sufinanciranje projekata gradova i općina za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i ujednačavanje komunalnog standarda u 2019. godini. Najviši iznos sufinanciranja Ministarstva po JLS, može iznositi kumulativno 450.000,00 kuna, odnosno 30% do 80% ukupnih prihvatljivih troškova projekta, ovisno o indeksu razvijenosti JLS-e. **Prihvatljivi podnositelji zahtjeva** su jedinice lokalne samouprave od I. do VI. Skupine. **Rok za prijave:** 22. ožujka 2019. godine.

Više info: [mgipu.hr](#)



Natječaj za donacije UNIQA osiguranja “Radost života” za 2019

Datum: 26.02.2019.

UNIQA osiguranje poziva djecu i mlade i njihove učitelje, nastavnike, mentore i druge stručne suradnike u osnovnim i srednjim školama te udruge koje se bave projektima za djecu i mlade da prijave inovativne projekte u kojima su djeca i mladi glavni inicijatori i realizatori, a čija bi realizacija unaprijedila, primjerice, kvalitetu učenja; rada i boravka u školi; školskih ili izvanškolskih aktivnosti; život u zajednici.

Rok za podnošenje prijava je 15. ožujka 2019..

Više info: [OVDJE](#)



Objavljen dokument za razmatranje Prema održivoj Europi do 2030.

Datum: 22.02.2019.

U okviru rasprave o budućnosti Europe, pokrenute na temelju Komisijine Bijele knjige od 1. ožujka 2017., **Komisija je objavila dokument za razmatranje o održivoj Europi do 2030.** Analizom niza izazova s kojima se Europa suočava i predstavljanjem mogućih scenarija za budućnost u dokumentu se nastoji fokusirati rasprava o najboljim rješenjima za postizanje tih ciljeva i doprinos Europske unije njihovu ostvarenju do 2030. **Više info:** [OVDJE](#)



Revidirani program rada za Erasmus+ za 2019.

Datum: 22.02.2019.

Europska komisija donijela je revidirani program rada za Erasmus+ za 2019. godinu kojim se uz već planirane 3 milijarde eura proračun tog programa za ovu godinu povećava za dodatnih 251 milijun eura. Dodatna sredstva uložiti će se u mobilnost u svrhu učenja i niz prioritarnih projekata.

Više info: ec.europa.eu



Nagrade REGIOSTARS 2019.

Datum: 21.02.2019.

Nagrade REGIOSTARS 2019. godine usredotočene su na pet područja koja su ključna za budućnost regionalne politike EU-a:

- promicanje digitalne transformacije;
- povezivanje zelenih, plavih i sivih područja;
- borba protiv nejednakosti i siromaštva;
- izgradnja gradova otpornih na klimatske promjene;
- modernizacija zdravstvenih usluga.

Rok za prijave je do 9. svibnja 2019. Više info: ec.europa.eu



Jedinstveno digitalno tržište: Europsko zajedničko poduzeće za računalstvo visokih performansi objavilo prve pozive za iskaz interesa

Datum: 21.02.2019.

Europsko zajedničko poduzeće EuroHPC za računalstvo visokih performansi objavilo prve pozive za iskaz interesa: jedan za odabir subjekta domaćina za smještaj petaskalarnih superračunala i jedan za odabir subjekta domaćina za smještaj prethodnika egzaskalarnih superračunala.

Više info: ec.europa.eu



Pripravnost za Brexit: Komisija jača aktivnosti informiranja poduzeća iz EU-a o carinskoj pripravnosti u slučaju Brexita bez dogovora

Datum: 21.02.2019.

Europska komisija je pojačala je aktivnosti informiranja poduzeća iz EU-a o carinama i neizravnom oporezivanju, npr. PDV-a, u slučaju Brexita bez dogovora s obzirom na rizik da Ujedinjena Kraljevina 30. ožujka ove godine napusti EU bez dogovora (scenarij „bez dogovora”).

Više info: OVDJE



Program održivog razvoja lokalne zajednice u 2019. godini

Datum: 21.02.2019.

Cilj Programa održivog razvoja lokalne zajednice je pridonijeti održivom razvoju lokalne zajednice u smislu poboljšanja dostupnosti lokalne infrastrukture, te gospodarskoj, socijalnoj i demografskoj **revitalizaciji potpomognutih područja** radi uravnoteženog regionalnog razvoja svih krajeva Republike Hrvatske. Sredstva za provedbu Programa osiguravaju se u „Državnom proračunu RH za 2019. godinu i projekcijama za 2020. i 2021. godinu“ u iznosu od **76.000.000,00 kuna**.



Prihvatljivi podnosioci zahtjeva su **jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave** koje su u skladu s **Odlukom o razvrstavanju stekle status potpomognutog područja**.

Više info: [OVDJE](#)

Poništenje Natječaja za provedbu tipa operacije 16.4.1. „Kratki lanci opskrbe i lokalna tržišta“

Datum: 21.02.2019.

Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju objavila je poništenje Natječaja za provedbu podmjere tipa operacije 16.4.1. „Kratki lanci opskrbe i lokalna tržišta“, objavljenog 10. siječnja 2019. godine

Više info: ruralnirazvoj.hr



Poduzetnicima anketa za kvalitetnu pripremu projekta „Coworking Pula“

Datum: 15.02.2019.

U tijeku je aktivna priprema Projekta izgradnje i uspostave COWORKING centra u Puli, kao jednog od strateških projekata Strategije razvoja urbanog područja Pula koji će se financirati putem ITU mehanizma, planirane vrijednosti 16 milijuna kuna.

Ukoliko ste poduzetnik ili planirate koristiti Coworking prostor, pozivamo Vas da ispunite anketu kako biste doprinijeli razvoju projekta. Anketu možete ispuniti klikom na [link](#).

Više info: [OVDJE](#)



Javni poziv za dostavu inovativnih rješenja iz područja održivog turizma jadransko-jonske regije

Datum: 15.02.2019.

Pozivaju se svi zainteresirani koji imaju inovativnu ideju koja može doprinijeti razvoju održivog turizma i koji žele testirati svoju ideju na **jadransko-jonskom tržištu**, da se jave na poziv. Prihvatljive kategorije inovacija u kontekstu ovog poziva su inovacija proizvoda, usluge, poslovnog modela ili poslovnog procesa. **Poziv je otvoren do 31.03.2019.**

Više info: [OVDJE](#)



Zaklada Kultura nova – objavljen Program podrške 2019.

Datum: 14.02.2019.

Zaklada "Kultura nova" je objavila Javni poziv na predlaganje projekata u Programskom području 2 za projekte organizacija **civilnog društva na području suvremene kulture i umjetnosti**. Na ovaj Javni poziv mogu se prijaviti udruge ili umjetničke organizacije na području suvremene kulture i umjetnosti. Indikativni proračun za ovaj Javni poziv iznosi **150.000,00 kn**.

Rok za podnošenje prijave je **20.03.2019**.

Više info: [OVDJE](#).



Objavljen osmi natječaj za obnovu poljoprivrednog zemljišta i proizvodnog potencijala

Datum: 12.02.2019.

Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju objavila osmi Natječaj za provedbu podmjere 5.2. „Potpora za ulaganja u obnovu poljoprivrednog zemljišta i proizvodnog potencijala narušenog elementarnim nepogodama, nepovoljnim klimatskim prilikama i katastrofalnim događajima“. **Prvi dio zahtjeva za potporu** može se popunjavati i podnositi u AGRONET-u od 12. veljače 2019. do 31. ožujka 2019. godine.

Više info: [ruralnirazvoj.hr](#)



Izmijenjen Indikativni godišnji plan Poziva na dostavu projektnih prijedloga u sklopu Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.

Datum: 08.02.2019.

Objavljen je ažurirani indikativni godišnji plan objave poziva na dostavu projektnih prijedloga za 2019. godinu u okviru **Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020**.

Indikativni godišnji plan pogledajte [OVDJE](#)



Operativni program
**KONKURENTNOST
I KOHEZIJA**

Subvencioniranje stambenih kredita

Datum: 07.02.2018.

Subvencioniranje **stambenih kredita** je mjera pomoći kojom se mladima subvencionira plaćanje dijela stambenog kredita prvih pet godina otplate kredita. Mjera se provodi od 2017. godine, a **mladi će se za subvencionirane stambene kredite ponovo moći javiti na jesen 2019. i 2020. godine kada će biti raspisani novi natječaji**.

Više info: [OVDJE](#)



EIF i HBOR pokreću novi program vlasničkih ulaganja u Hrvatskoj za MSP-ove i poduzeća srednje tržišne kapitalizacije

Datum: 01.02.2019.

Europski investicijski fond (EIF) i HBOR pokreću program ulaganja [CROGIP] u vrijednosti od 70 milijuna EUR za potporu brzorastućim malim i srednjim poduzećima te poduzećima srednje tržišne kapitalizacije koja su osnovana i posluju u Hrvatskoj. Program ulaganja podupire Europski fond za strateška ulaganja (EFSU), koji je okosnica Plana ulaganja za Europu.

Više info: [OVDJE](#)



NATJEČAJI

Ministarstvo turizma: Otvoren javni poziv za sufinansiranje projekata strukovnih udruga u turizmu i ugostiteljstvu

Datum: 11.02.2019.

Ministarstvo turizma objavilo je javni poziv namijenjen strukovnim udrugama koje djeluju u turizmu i ugostiteljstvu za sufinansiranje njihovih projekata. Riječ je o tradicionalnoj potpori koja za cilj ima podizanje konkurentnosti hrvatskog turizma kroz jačanje strukovnih udruga u turizmu i/ili ugostiteljstvu.



Ministarstvo turizma
REPUBLIKE HRVATSKE

Iznos zatraženih sredstava: može biti od 40.000,00 do 200.000,00 kuna po pojedinom projektu, do 70% vrijednosti projekta,

Rok za prijave: 07. ožujka 2019. godine.

Više info: [OVDJE](#)

Grad Pula-Pola: Objavljen Javni poziv udrugama za dodjelu potpora malih vrijednosti

Datum: 01.02.2019.

Grad Pula objavio je Javni poziv za dodjelu potpora malih vrijednosti namijenjenih financiranju manjih programa, projekata, manifestacija i aktivnosti od interesa za opće dobro koje provode udruge na području Grada Pule za 2019. godinu.

Javni poziv za dodjelu potpora malih vrijednosti otvoren je tijekom cijele 2019. godine, odnosno do iskorištenja raspoloživih proračunskih sredstava za pojedinu namjenu.

Više info: [OVDJE](#)



Ministarstvo turizma Konkurentnost turističkog gospodarstva - Javni poziv

Datum: 01.02.2019.

Predmet programa jest podizanje konkurentnosti turističkog gospodarstva kroz potporu ulaganjima u povećanje standarda, kvalitete i dodatne ponude ugostiteljskih objekata, razvoj novih i inovativnih turističkih proizvoda u destinaciji, internacionalizaciju poslovanja, održivi razvoj, diversifikaciju ponude, korištenje novih tehnologija i slično.

Prihvatljivi su korisnici: subjekti malog gospodarstva i obiteljska poljoprivredna gospodarstva koja pružaju ugostiteljske i/ili turističke usluge.

Alokacija poziva jest 23.652.700,00 kuna, a najniži iznosi potpore kreću se od 20.000,00 do 50.000,00 kuna, dok su najviši iznosi potpore od 100.000,00 do 400.000,00 kuna ovisno o mjeri.

Rok za prijave: 01.03.2019.

Više info: [OVDJE](#).



Interreg Dunav – 3. Poziv na dostavu projektnih prijedloga

Datum: 30.01.2019.

Datum završetka natječaja: 08.03.2019.

Tip sredstava: Bespovratna sredstva

Raspoloživost sredstava: 60 milijuna eura

Fond: Europski fond za regionalni razvoj



Kratak opis natječaja:

Cilj poziva je **poboljšati uvjete za život i rad u Dunavskoj regiji zajedničkom suradnjom te primjenom pametnih rješenja** kroz projekte kojima se ostvaruju specifični ciljevi iz područja inovacija, zaštite okoliša, transporta, energije i dobrog upravljanja te kroz partnerske projekte pružiti podršku pri razmjeni iskustva, unaprjeđenju razvojnih politika, razvoju master i akcijskih planova, strategija itd.

Intenzitet potpore iznosi do **85%** dok je maksimalno trajanje projekata 30 mjeseci.

Više info: strukturfondovi.hr

Ministarstvo poljoprivrede: 4.3.1. „Investicije u osnovnu infrastrukturu javnog navodnjavanja“

Datum: 30.01.2019.

Objavljen **Natječaj** tip operacije **4.3.1. „Investicije u osnovnu infrastrukturu javnog navodnjavanja“** iz Programa ruralnog razvoja RH 2014. – 2020.

Ukupan iznos raspoloživih sredstava na ovom natječaju iznosi **332.000.000,00 kuna**. Najniža vrijednost potpore po projektu iznosi 150.000,00 eura, a najviša 15.000.000,00 eura u kunsnoj protuvrijednosti.

Intenzitet potpore po projektu iznosi najviše 100% od ukupnih prihvatljivih troškova projekta.

Prihvatljivi korisnici su jedinice područne (regionalne) samouprave.

Zahtjev za potporu može se podnositi od 28.02.2019. do 29.04.2019. godine.

Više info: mps.hr



PROGRAMI EU 2014 – 2020

Strukturni fondovi 2014. – 2020.:

<https://strukturnifondovi.hr/>

- Europski fond za regionalni razvoj (EFRR),
- Europski socijalni fond (ESF),
- Kohezijski fond
- Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj
- Europski fond za ribarstvo



Programi Europske Unije 2014. – 2020.

- **HORIZON 2020 - Obzor 2020**
<http://ec.europa.eu/programmes/horizon2020/en>
- **COSME - Program za konkurentnost poduzetništva i malih i srednjih poduzeća**
http://ec.europa.eu/enterprise/initiatives/cosme/index_en.htm
- **CREATIVE EUROPE - Kreativna Europa**
http://ec.europa.eu/culture/creative-europe/index_en.htm
- **LIFE – Program život**
<http://ec.europa.eu/environment/life/>
- **EUROPE FOR CITIZENS - Europa za građane**
http://ec.europa.eu/citizenship/about-the-europe-for-citizens-programme/future-programme-2014-2020/index_en.htm
- **ERASMUS +**
http://ec.europa.eu/education/erasmus-plus/index_en.htm
- **Zapošljavanje i socijalne inovacije (EaSi)**
<http://ec.europa.eu/social/main.jsp?langId=en&catId=89&newsId=1093>
- **YOUTH EMPLOYMENT INITIATIVE - Inicijativa za zapošljavanje mladih**
<http://ec.europa.eu/social/main.jsp?catId=1036&langId=en>
- **HEALTH FOR GROWTH PROGRAMME - Program „Zdravlje za rast“**
http://ec.europa.eu/health/programme/policy/proposal2014_en.htm
- **CONSUMER - PROGRAM POTROŠAČ**
- **CUSTOMS 2020 - PROGRAM CARINE 2020**
- **PROGRAM PRAVOSUĐE (Justice)**
- **PROGRAM HERKUL III (Hercule III)**
- **PROGRAM ZA PRAVA I DRŽAVLJANSTVO (Rights and Citizenship Programme)**
- **PROGRAM PERIKLO 2020 (Pericles 2020)**
- **PROGRAM FISCALIS 2020**

Programi međuregionalne suradnje:

- INTERREG EUROPE
- URBACT III
- ESPON

Programi transnacionalne suradnje:

- Jadransko-jonski program transnacionalne suradnje 2014.-2020.
- Transnacionalni program Dunav 2014.-2020.
- Program transnacionalne suradnje MEDITERAN 2014.-2020.
<http://www.programmemed.eu/en>
- Program transnacionalne suradnje SREDIŠNJA EUROPA 2014.-2020.



Programi prekogranične suradnje 2014. – 2020. u kojima Republika Hrvatska sudjeluje:

- IPA program prekogranične suradnje Hrvatska-Bosna i Hercegovina-Crna Gora (Sažetak nacrt programa možete preuzeti [ovdje](#))
- IPA program prekogranične suradnje Hrvatska –Srbija 2014. – 2020. (Sažetak nacrt programa možete preuzeti [ovdje](#))
- Bilateralni program Mađarska – Hrvatska 2014. – 2020. (Sažetak nacrt programa možete preuzeti [ovdje](#))
- Bilateralni program Slovenija – Hrvatska 2014.-2020. (Sažetak nacrt programa možete preuzeti [ovdje](#))
- Bilateralni program Italija – Hrvatska 2014. – 2020.